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Ο ΟΗΕ προειδοποιεί για τις αυξανόμενες 
επιθέσεις κατά Χριστιανών στην Ευρώπη
/ Επικαιρότητα

Τον κώδωνα του κινδύνου κρούει ο Οργανισμός Ηνωμένων 
Εθνών για ην ανησυχητική αύξηση επιθέσεων κατά χριστιανών 
και περιορισμών στην άσκηση της θρησκευτικής ελευθερίας 
που παρατηρείται στην Ευρώπη. 

Ειδικοί και διπλωμάτες σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη στο 
Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων των Ηνωμένων Εθνών στη Γενεύη, 
προειδοποίησαν για αυτά τα φαινόμενα.

Η εκδήλωση, με τίτλο «Στο πλευρό των διωκόμενων Χριστιανών – Υπεράσπιση της 
Πίστης και των Χριστιανικών Αξιών», συγκέντρωσε διπλωμάτες, ειδικούς σε 
θέματα θρησκευτικής ελευθερίας και εκπροσώπους της κοινωνίας των πολιτών.
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Οι συμμετέχοντες τόνισαν ότι η δίωξη των Χριστιανών πρέπει να εξεταστεί στο 
ευρύτερο πλαίσιο των παραβιάσεων των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Η καθηγήτρια 
Nazila Ghanea, Ειδική Εισηγήτρια του ΟΗΕ για την ελευθερία της θρησκείας, 
εξήγησε ότι τα θύματα θρησκευτικών διώξεων συχνά αντιμετωπίζουν πολλαπλές 
μορφές κακοποίησης. «Οι Χριστιανοί δεν είναι και δεν πρέπει να είναι μόνοι», 
τόνισε, υπενθυμίζοντας ότι η αρχή της ανθρώπινης αξιοπρέπειας αποτελεί τη 
βάση του διεθνούς συστήματος προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Βία κατά των Χριστιανών στην Ευρώπη
Τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση δείχνουν ότι τέτοια περιστατικά 
συμβαίνουν και στην Ευρώπη. Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία που 
παρατέθηκαν, το 2024 καταγράφηκαν πάνω από 760 εγκλήματα μίσους κατά 
Χριστιανών, συμπεριλαμβανομένων εμπρησμών εκκλησιών, σωματικών επιθέσεων 
ή πράξεων βανδαλισμού.

Η Άνια Τανγκ, εκπρόσωπος του Παρατηρητηρίου για τη Μισαλλοδοξία και τις 
Διακρίσεις κατά των Χριστιανών στην Ευρώπη ( OIDAC Europe ), προειδοποίησε 
ότι ο αριθμός των περιστατικών και των νομικών περιορισμών συνεχίζει να 
αυξάνεται. Αναφέρθηκαν περιπτώσεις νομικών διαδικασιών κατά ατόμων που 
εξέφρασαν δημόσια τις θρησκευτικές τους πεποιθήσεις.
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